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Цель: Познакомить с содержанием сказки «Колобок» 

Задачи: 

 Учить эмоционально и активно воспринимать сказку 

 Развивать речь детей, память, мышление, обогащать словарь; 

 Воспитывать любовь к народному творчеству 

 

Ход ООД: 

(Дети входят в группу и встают в кружок) 

1. Организационный момент 

Добрый день! Веселый час! 

Очень рада видеть вас! 

Вы друг к другу повернитесь, улыбнитесь 

И тихонечко садитесь. 

2.Беседа 

Воспитатель: 

- Ребята, вы любите сказки? 

- Какие сказки вы знаете? 

- Чему учат нас сказки? (Они учат отличать добро от зла, учат проявлять  

сочувствие и сострадание, учат добру и справедливости….) 

- Молодцы, правильно, они нас учат добру, правде, справедливости. 

-  Кто вам их читает?  

- А хотели бы вы оказаться в сказке?  

- Предлагаю вам отправиться со мной в гости к сказке. (Под звуки песни 

Паровоз Букашка дети отправляются в путешествие, имитируя движение 

поезда). 

- Посмотрите, мы оказались на сказочной полянке. 

- Стоит терем- теремок, на дверях висит замок. 

 -Мы замочек отопрем- прямо в сказку попадем 

 -Кто нас встречает у теремка? ( бабушка и дедушка) 

- Вспомните, в каких сказках героями были дед и баба? ( Лиса и волк; 

Снегурочка; Сказка о золотой рыбке; Репка; Курочка ряба; Колобок и т.д.) 

- Молодцы, вы много сказок знаете.  

- А чтобы узнать в какой сказке мы оказались, отгадайте загадку: 

  -Был похож на мяч немножко 

   И катился по дорожкам. 

   Укатился ото всех, 

   Кроме рыжей, вот так смех! 

 - Правильно, эта сказка называется “Колобок”. 

 - Приготовьте ушки, глазки 

   Начинаем нашу сказку. 

3.Театрализация сказки «Колобок» 

Автор: Давным-давно в одной деревушке жили-были старик со старухой. 

Жили они бедно. 

(На ширме появляются старик и старуха) Однажды старик говорит старухе: 

 



Старик: Испеки-ка старуха, колобок 

Старуха: Да испечь-то я бы испекла, а муки где взять ? 

Старик: А ты по амбару помети, по сусекам поскреби. Глядишь, и наберешь 

немного!  

(Старуха уходит в дом.) 

Автор: Старуха так и сделала: по амбару помела, по сусекам поскребла и 

набрала муки горстку. 

Старуха: Замешу-ка я тесто! Положу сметанки, маслица! Хороший 

получился Колобок! То-то старик мой обрадуется!  

Автор: Испекла старуха Колобок (Появляется Колобок). Получился он 

румяный, пышный да красивый. И поставила она его на окошко, остудится, а 

сама прилегла отдохнуть. 

(Старик со Старухой уходят) 

Колобок: Ой, ой, ой, как жарко! (подпрыгивает). Ох, ох, ох, как скучно! А не 

покатится ли мне в лес, прогуляться? 

Автор: Спрыгнул Колобок с окошка и весело покатился по тропинке в 

темный лес. 

(Избушка убирается и появляется декорация леса (елочки)) 

Катится Колобок, катится, а навстречу ему Заяц. 

Заяц: Здравствуй, Колобок! Какой ты румяный, сдобный! Я, пожалуй, тебя 

съем! 

Колобок: Не ешь меня, Зайка. Давай, я тебе лучше песенку спою:  

Я Колобок, Колобок, по амбару метен, по сусекам скребен,  

Я от бабушки ушел и от дедушки ушел, а от тебя, Косой и подавно уйду! 

Автор: И покатился Колобок дальше. Катится Колобок, катится, а навстречу 

ему Волк . 

Волк: Вот так удача! Целый день в лесу искал - чем бы поживиться, кого бы 

скушать, а тут еда сама ко мне катится! Колобок, Колобок, я тебя съем! 

Колобок: Не ешь меня, Волк. Послушай, какую я песенку знаю: 

Я Колобок, Колобок, по амбару метен, по сусекам скребен,  

Я от бабушки ушел и от дедушки ушел, я от Зайца ушел, а от тебя, серый и 

подавно уйду! 

Автор: И покатился Колобок дальше – только Волк его и видел. Катится 

Колобок, катится, а навстречу ему сам Медведь!(музыка) 

Медведь: Чем это тут так вкусно пахнет! А это Колобок! Колобок, Колобок, 

я тебя, пожалуй, съем! 

Колобок: Не ешь меня, Мишенька! Послушай лучше мою песенку: 

Я Колобок, Колобок, по амбару метен, по сусекам скребен,  

Я от бабушки ушел и от дедушки ушел, я от Зайца ушел и от Волка ушел, а 

от тебя, косолапый, не хитро мне уйти! 

Автор: И покатился наш Колобок дальше. Вот катится Колобок, катится, а 

навстречу ему Лиса . 

 



 

Лиса: Здравствуй, миленький дружочек, здравствуй, Колобочек! Ох, какой 

же ты красивый, пышный, вкусный. Как же мне хочется тебя скушать! 

Колобок: Не ешь меня, Лиса. Я знаешь, какую хорошую песенку знаю! 

Давай тебе ее спою: 

Я Колобок, Колобок, по амбару метен, по сусекам скребен,  

Я от бабушки ушел и от дедушки ушел… 

Лиса: Ох, какая хорошая песенка! Жаль, глуха я совсем стала. А ты сядь ко 

мне на носок да пропой еще разок! 

Колобок: Ладно!(Колобок перемещается на нос Лисе) Я Колобок, Колобок, 

по амбару метен, по сусекам скребен,  

Я от бабушки ушел и от дедушки ушел… 

Автор: А Лиса его…  

Лиса: ам ! (Лиса подпрыгивает вниз и пропадает вместе с Колобком за 

ширмой) 

Автор: … и съела!  

Тут и сказки конец, а кто слушал молодец! 

Воспитатель: 

- Понравилась вам сказка? 

 - А теперь давайте немного отдохнём 

 4.Физкультминутка «Колобок» 

Замесила бабушка ни булку, ни оладушки.  (руки сложены в замок, 

круговые   движения влево – вправо) 

Доставала из печи  (руки вверх, в стороны, вниз) 

Ни пирог, ни калачи   (повороты туловища влево – вправо, руки в стороны) 

Как поставила на стол  (приседания) 

Он от бабушки с дедушкой ушел  (прыжки) 

Кто же бегает без ног?   (хлопки в ладоши) 

Это желтый КОЛОБОК! (все вместе) 

Воспитатель: - Молодцы, ребята!  

- Сейчас мы с вами вместе  постараемся сделать книжку самоделку 

«Колобок» 

5. Книжка самоделка «Колобок» 

(Дети присаживаются за столы) 

Воспитатель вместе с детьми вспоминает содержание сказки «Колобок» 

- Кто испёк Колобка? (бабушка) 

 



- Кто попросил бабушку испечь Колобка? (дедушка) 

- Кого первого в лесу встретил Колобок? (зайца) 

- После Зайки кого встретил Колобок? ( волка) 

- А кого Колобок встретил после Волка? (медведя) 

 -А кто съел Колобка? (лиса) 

 Вот какая у нас красивая разноцветная книжка получилась! 

6. Рефлексия. 

Воспитатель: 

Молодцы, ребята! Все сегодня хорошо работали. А теперь посмотрите друг 

на друга, улыбнитесь друг другу.  Спасибо всем за внимание, за терпение и за 

старание! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


